



优秀教师执掌教鞭 未来教室启迪才智

——华中师范大学附属亚星实验学校办学新闻发布会举行

本报记者 龙雨晴

硬件设施完善

据了解,华中师范大学附属亚星实验学校坐落于郑州市二七区亚星金运外滩,这里既是都市繁华之地,又是通衢八达的便利之所,区位优势,南邻运河,乐水利智,环境优美。学校依托华中师范大学丰富的优质教育资源和专业管理团队,肩负郑州地区基础教育领跑者的使命,立足传统,面向未来,为培养新一代全面发展的高素质人才奠基。

新闻发布会上,亚星集团董事长高国安表示,华中师大附属亚星实验学校校舍在2017年5月底将基本完成,学校配备的其他教具将在2017年6月15日全部到位,具备开学条件。

据悉,为了让学生拥有一个健康、舒适的学习环境,华中师范大学附属亚星实验学校配备有新风系统,中央空调,指导教学的未来教室,单屏、双屏现代化教学黑板设备。学校校舍装修所用材料全部选用绿色环保材料,并在7月份对学校整体进行环保检测,2017年9月1日将正式开学。

孩子有学堂上,家长有新家住。为解决今年秋季学校开学陪读家长住宿问题,亚星集团全体工作人员及亚星金运外滩建筑工人自2016年起加快施工进度,确保亚星金运外滩(5、6、7、8、10、11、12、13号楼)2017年9月底交房。如今,

该项目5、6、7、8、10、11、12、13号楼外墙砖、内墙粉刷已施工完成,小区景观正在施工中。

师资阵容强大

面对一所新建的学校,很多家长有这样的顾虑:要让孩子成为检验这所学校成功与否的实验品吗?

而在华中师范大学委派筹建的胡校长看来,一所学校是否成熟,恰恰不是校舍是否新建,而在于是否有成熟的办学体系:谁来办学、办学理念是否科学和先进、管理团队课程体系是否卓越、教师是否优秀。

据了解,华中师大为学校配备的校长团队,是由华中师大面向全国招聘并经过严格培训、卓赋中小学管理经验的优秀校长组建而成的,三位校长有着20多年的中小学教学和管理经历;所有教师也都参加了华中师大面向全国招聘考试,经过层层选拔,最终以优异的成绩通过认证来到华中师范大学附属亚星实验学校,首批签约的老师7成以上为在职优秀教师,招聘的新教师大都来自北京师范大学、华东师范大学、华中师范大学、南京师范大学、中国科学院研究生院等院校,80%以上具有硕士学位。

同时,为使华中师范大学基础教育研究成果

惠及更多学子和市民,亚星集团将与华中师范大学教育学院合作,成立华中师范大学河南亚星基础教育研究院,重点研究0~14岁幼儿教育、学前教育等相关课题,打造华中师范大学附属亚星实验学校独有的优质教育体系,让学子快乐学习,健康成长。

办学理念先进

此次华中师范大学附属亚星实验学校办学新闻发布会上的又一大亮点,是我国著名书法家、教育部、中国文联“翰墨新传”培训工程主讲专家、华中师范大学附属亚星实验学校校本课程“汉字规范书写和鉴赏”指导专家张学鹏教授现场讲授的以“书法给孩子带来什么”为主题的公益报告。

书法能给孩子带来什么?张学鹏教授的主题报告,给人们带来了深刻的思考。

“字如其人,书法对于训练孩子的专注力,自我情绪的调节,审美情趣的养成,不良性格的改善,都有很大帮助,好习惯的养成比天赋更重要!”在他的悉心讲解下,书法的魅力打动了每一位来宾,博得阵阵掌声。据悉,张学鹏已经正式接受华中师范大学附属亚星实验学校的邀请,作为该校校本课程“汉字规范书写和鉴赏”的指导

专家,成为众多学科外聘专家中的一员,为学校的课程开发和实施提供科学的指导和帮助。

正如张学鹏所说,教孩子写字,重在教孩子做人。一个好的学校,不仅教孩子学习,重在教孩子做人。

“外行看学校只看表面,内行是看办学思想,看课程体系。”胡校长认为,没有思想,就没有主心骨,就没有存在的理性空间。华中师范大学附属亚星实验学校的办学理念是在华中师大专家的指导下,结合郑州人文环境实际,经过校长团队提炼而出的,以“尊重人、激励人、成全人”的人文主义教育思想为指导,以强化教育主体人格、发挥师生主动性作用为核心,以爱为教育的情感基础,培养健全的人。

以“三年办成郑州市名校、五年办成河南省知名学校”为目标,亚星集团在不断为市民建造美好家园的同时,也在积极引进优质教育品



设备先进的未来教室

牌和资源。高国安表示,亚星集团将以华中师范大学附属亚星实验学校的创办为契机,在继续为市民提供品质住宅基础上,下大力气办好学校,做好教育,创办现代化、高标准的基础教育体系,为社区提供优质文化服务,积极推进郑州教育事业发展。

vanke 万科

万科大都会
vanke
METROPOLIS



万科·大都会 新品即将面市

万科三好社区 双地铁 规划

品质园林 建筑面积约 78-140m² 装修高层/洋房

0371 8990 6666

开发商: 郑州万科南城房地产开发有限公司

项目地址: 郑州市二七区大学南路与南四环交会处东南

本广告为要约邀请,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准,本广告对项目周边交通、商业、教育、医疗等相关信息介绍仅为提供信息,不意味着本公司对此作出承诺。

推广名: 万科·大都会 备案名: 大都会海悦苑 万科服务监督热线: 4008 0000 02 制作日期: 2017年5月